

网购来三台空调 卖家不提供安装服务 三位8890师傅两小时解难题

131*****80王先生来电求助,需要安装空调。

记者任晓报道 近日,家住西城街道的王先生买的三台空调到货了。由于网上卖家不提供安装服务,王先生只好拨打了88900000找安装师傅。

买来三台空调 安装遇到难题

8890加盟商小吴家电的吴师傅接到单子后,很快带着一位同事一起来到王先生家里。两人准备开始安装的时候,吴师傅发现了问题。

原来,问题出在房间的空调孔上。据了解,当初装修的时候,王先生家每个房间的墙壁上都打了空调孔,不过,去年家里添置了一个定制衣柜,衣柜摆放的位置,刚好把空调孔给堵住了。

当时,安装柜子的师傅说,空调孔并没有完全堵住,只要把衣柜靠近墙壁一侧的木板拿掉就行,可实际情况并不是这样。预留的尺寸太小,没办法安装。吴师傅说。

找不到打孔师傅 再次致电8890

考虑了一会儿,王先生打算重新打孔。可一时间上哪里去找打孔师傅?在吴师傅的推荐下,他再次拨通88900000,找到了专业打孔的赵师傅。

墙壁是水泥浇筑的,打孔就比较麻烦。赵师傅说,在水泥浇筑的墙壁上打孔时,需要一边钻孔一边浇水,以免温度过高烧坏钻孔机。为了尽量减小对墙体的损害,赵师傅降低了打孔速度,然后根据情况调整钻孔角度。赵师傅在钻孔时,吴师傅也没有闲着,他和同事已经准备开始安装空调外机了。

花了两个小时 空调安装完毕

有三台空调要安装,工作量不小。王先生之前已经找工人在室外搭了一个不锈钢架子,用来放置东面两个房间的空调外机,客厅的空调外机也放置在这个架子上。吴师傅测量之后,发现要是把外机移出去,需要一根7米多长的

铜管连接内机和外机。征得王先生同意后,吴师傅提供了这段铜管。

铺好铜管以后,吴师傅在铜管表面套上一层泡沫管,之后再用胶布固定,最后再把外机移到室外。这台空调外机重约80公斤,需要两个人才能操作。于是,吴师傅和同事一起抬起外机,越过房间的窗户,把外机放置在不锈钢架子上,并将它牢牢固定。

装好客厅空调的外机并试用后,赵师傅已经打好了第一个孔。于是,吴师傅合同时开始安装空调内机。

师傅安装经验丰富,安装的位置帮我考虑得很周到。王先生说,因为衣柜的存在,所以要是没挑好空调的安装位置,会导致衣柜门无法顺利打开。双方商量之后,王先生同意了吴师傅的意见。

整个安装过程,无论是钻孔还是安装空调,我都很满意。王先生说。吴师傅花了两个多小时安装完空调。每台安装完后,他都进行试用,确定没有问题后,再赶往下一位客户家里服务。

纱窗关不上 蚊子飞进房间

139*****70项先生来电:纱窗合不上,需要维修。

记者任晓报道 多亏师傅及时上门,解决了我的一大烦恼。看着阳台上紧闭的纱窗门,项先生舒了一口气,总算不用担心蚊子飞进来了。十几天前,家住丽州城市花园小区的项先生发现,家里阳台的纱窗门合不拢了,老是卡顿,有时候还会歪,他怀疑是纱窗门中间的磁铁坏了。

据了解,项先生家阳台门已经使用了多年,是由两扇纱窗门组成,向左右两边打开,关门时往中间合拢,用磁铁吸附。如果小心推拉纱窗门,勉强还可以合上,但只要一用力,纱窗就歪了。项先生考虑了一下,决定尽快找个师傅上门维修。

通过8890便民服务平台,项先生联系到了维修铝合金门窗的叶师傅。磁铁没坏,是塑料件松动了,固定不了纱窗门,需要更换。随后,叶师傅花了半个小时,给纱窗换上新的固定塑料件。经过反复调试,纱窗门恢复正常合拢。

梅雨季节潮湿闷热,适宜蚊子繁殖。小区草坪、绿化带和水池容易滋生蚊子。为了防止蚊子的入侵,隐形纱窗成为了市民们的首选,既能通风透气,又能有效防止蚊子飞进房间。如果有需要安装或者维修隐形纱窗的市民,可以下载“一键生活服务”APP,在APP上一键下单,8890平台专业的师傅会及时上门服务。



保洁搬迁 生意红火

最近几天温度比较凉爽,不过8890家政服务加盟商却忙得热火朝天,公司卫生保洁、单位搬迁等服务需求一单接着一单。

曼联家政负责人吕伟介绍,由于这几天派单量大增,公司不得不临时增派人手,保证服务效率和服务质量。

记者 吴航鑫 摄

夏季管道易堵住 不妨配备疏通剂

138*****78应女士来电:需要疏通下水管道。

记者任晓报道 我家保洁室的下水道不知道被什么东西堵住了,水一直积在地上流不下去。近日,8890便民服务平台接到芝英镇应女士的求助电话。

保洁室已经闲置了两年多,平时里面就是用来放拖把和一些杂物。据了解,前两天她来到保洁室,发现里面很脏,当她清理完各种垃圾以后,打算把地面清洗一遍,却发现水并没有流进下水管,反而在地面上越积越多。

垃圾都已经清理干净了,没看到有东西堵住下水道啊。找不到堵塞物,水又流不下去,应女士猜测是管道深处被堵住了。于是,

应女士赶紧拨打88900000,联系上了疏通管道的彭易民师傅。

管子下面肯定是有东西堵住了。彭师傅一边说,一边取出疏通弹簧,十几分钟后,堵在管道弯头处的堵塞物总算被取了出来,原来是一只袜子。

袜子被取上来以后,下水管道通畅了,地面上的积水就开始快速往下流。

小区里的广播经常向我们推荐8890平台,这次我尝试了一下,服务果然很不错,工作效率很高,好评!应女士赞道。

接下来,彭师傅又接到了家住象珠镇雅吕村李先生的电话,称家里厨房的下水道漫水了,需要疏通。彭师傅立即赶往李先生家。

是厨房油污太厚导致的。彭

师傅说,夏季气温高,一般来说油污不容易凝结,反倒是卫生间下水道容易出现堵塞。夏季洗头洗澡比较频繁,毛发掉落,顺着水流被带进下水道里,久而久之就会造成堵塞,因此洗澡时要使用地漏盖,及时把毛发清理干净。

十几分钟后,疏通完毕。据了解,李先生每年都会找师傅上门疏通厨房下水管道。

大家平时也可以买点管道疏通剂,能快速对下水管道内的毛发、油脂类等堵塞物进行有效分解,达到疏通和清除异味的效果。彭师傅介绍,这样既能有效预防管道堵塞,还能顺带消除蟑螂等寄生虫的虫卵和幼虫,防止蚊虫滋生。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码